

中考理化实验操作, 我们妥了!



星报讯(张炜) 2011年我市初中毕业学业理科实验操作考试将于4月19日至22日进行。本月16至17日,正宏名师苑的中考理化实验操作班顺利结课。正宏名师苑的黄校长告诉记者,考虑到学生平常忙于中考文化课准备,对理化实验操作因分值少而可能忽视,正宏名师苑在关注到这一现象时,特安排10人小班并由专业老师手把手指导,以帮助学全方面发展,在激烈的中考竞争中脱颖而出。

据悉,本次理化实验操作班,共辅导300余人次。记者现场看到,部分同

学擦不好火柴、洗不好试管,一旁的家长急得恨不得自己去帮着孩子做。家长感言道,孩子平时在家都几乎没有洗过碗,洗烧杯和试管显得很艰难,正宏名师苑为孩子提供的这次动手实践的机会十分难得。看到同学们喜笑颜开地走出实验室,记者现场采访了一位同学,该同学说:“平时在学校很少有实验课,我们动手操作的机会少,今天通过老师的悉心指导,我已经熟练掌握了实验的所有内容和注意要点,中考理化实验操作,我们妥了!”

一直以来,正宏人秉承“胸怀诚信,肩挑责任”理念,把每一个学生都看成是自己的孩子,让每一个孩子都享受到关怀和教育。学校在努力提高学生学习成绩的同时,更加关注综合素质的提升。走近正宏名师苑,处处可以看到张贴的励志格言,老师以亲切的话语激励着学生,用真诚的服务帮助来校的每一位学生都能学有所获,学有所成。

教育速递

庐阳中学开展远足活动

近日,合肥庐阳中学开展了以“磨练学生意志,增强学生体质”为主题的班级远足活动,全程步行15千米。同学们既感受了大自然的美丽风光,开拓了视野,还磨练了意志。(汪小宝 张化东)

38中开展德育文化艺术系列活动

为促进校园文化建设和素质教育的实施,自本月12日起,合肥38中在全校广泛开展以“我立德、我阳光、我成人”为宗旨的德育文化艺术系列教育活动。形成“班班有活动、人人要参与、人人能展示”的校园德育文化艺术氛围。

(张武、申定宝)

香格里拉小学举行“小主持人大赛”

近日,合肥市香格里拉小学举行了小主持人大赛,来自全校的18位选手经过四个环节的实力量较和精彩展示,评出了一二三等奖。(香小宣)

十里庙小学为贫困生撑起一片蓝天

日前,合肥太古可口可乐饮料有限公司领导一行几人带着他们的关爱为合肥市十里庙小学的贫困生捐赠书包等学习用品。(严芝)

钢铁新村小学开展“双姿小标兵”评比

近日,合肥市钢铁新村小学开展了“双姿小标兵”评选活动。“小标兵”佩戴

胸章,他们的双姿标准、规范、持久,为其他同学做出了很好的榜样。(刘劲松)

蚌四小学生徒步丈量少荃湖

4月16日,合肥市蚌四小开展了“强健体魄,磨练意志”远足拉练活动,以瑶海区磨店乡少荃湖为中心,孩子们用数学方法,根据自己的步幅、步长估算出少荃湖的周长,让孩子们在磨练意志的同时,真切感受到课本知识来源于生活。

(闻波 陆念钊)

合肥八一小学举办“第二届风筝节”

4月17日下午,合肥八一小学“第二届风筝节”总决赛在炮院军事训练基地隆重举行。本届“风筝节”的主题是:“风筝长空,追逐梦想”。(高洪)

我省四所大中专院校首开“啤酒班”

日前,“华润雪花啤酒班”同时在安徽国防科技职业学院、阜阳职业技术学院、合肥市经济技术职业学院和安徽省第一轻工业学校等四所学校同时开班,共招收100多名学生。(单永利 桑红青)

新加坡驻沪总领事考察万博职业学院

日前,新加坡驻沪总领事叶伟杰先生一行到万博科技职业学院参观考察,新加坡莱佛士教育集团首席执行官、万博科技职业学院执行副董事长周国础先生陪同考察。(肖业书)

特教之花灿烂绽放

——合肥市蚌埠路第四小学特教工作纪实

在合肥市蚌埠路第四小学有两个特殊的班级,有30个特殊的学生,他们年龄大小不一,知识水平不一,对事物的认知水平也不一。这两个班级的学生均有着不同程度的智力障碍,但他们也和别人一样,在学校里上学,不但有自己的特殊课程,也和其他孩子一起享受体育课、美术课,也是从这里,走出了管燕、许宁宁、何恩泽等诸多为国争光的优秀特奥运动员。

合肥市蚌埠路第四小学特教班始终把健康成长、快乐成长作为办学宗旨,以培养孩子自理、自立的能力,塑造孩子们自信、自强的信念为教学目标,在保障孩子快乐的基础上培养孩子的动手能力,培养出一批又一批优秀的学生,使他们走上社会能自理、自立、自强,从而在激烈的社会竞争中立足。该校特教班自1988年创办至今已有5名专职教师,两个班级,在校学生达30人,得到了社会以及群众的高度认可和赞赏。

智缺体健,体育竞技一枝独秀

2010年的第五届全国特殊奥林匹克运动会上,蚌四小4名特奥运动员何恩泽、费新宇、许杰、王红蕾为安徽省代表队取得了6金5银的成绩。

近年来,蚌四小特殊教育取得了令人瞩目的成绩,管燕、徐宁宁、何恩泽等同学在国家、省、市级特殊奥林匹克运动会上取得金银奖牌多枚,特别是徐宁宁同学在2007年上海夏季世界特殊奥林匹克运动会上,为中国代表队夺得一金一铜两枚奖牌。2008年合肥市第二届特奥会在蚌四小举办,同年11月,该校组队代表合肥市参加了在淮北举办的安徽省第二届特奥会,在合肥市28名队员中,蚌四小的14名健儿共获12金、15银、11铜的优异成绩。徐宁宁、管燕、高星同学已先后被授予“特奥运动员领袖”荣誉称号。徐宁宁同学还先后被授予“全国自强不息好少年”、“安徽省优秀运动员”等荣誉称号,2008年她因为成绩突出被评为“宋庆龄奖学金”获得者,她和指导教练一起还受到了中央电视台的专访。

意志坚定,别样风采绚丽绽放

成绩的背后是他们付出比别人多十倍

的努力。蚌四小为了挖掘他们的潜力,将启智与自理能力培养有机地结合,更加注重自理能力的培养训练。始终重视发挥孩子自身的潜能,挖掘他们身上每个闪光的亮点。对那些喜欢运动的,有一定运动能力的孩子,针对他们的特质加以训练,让他们参加各种比赛和活动,在比赛和活动中找到自信。对喜爱音乐的孩子则努力保护他们的积极性,提供个性化教学,让他们在音乐中找到幸福与快乐。舞蹈新星尤明锋,架子鼓手年子月等受到安徽青年报、合肥电视台等的关注,近年还有六位同学走上了自食其力的工作岗位。

上级政府和教育主管部门赞扬蚌四小特殊教育走出了一条优先发展、均衡发展、特色发展之路,为促进教育的均衡发展作出了巨大的贡献,同时赞扬瑶海特殊教育在切实保障教育公平,努力为适龄智力障碍儿童创造了良好的受教育机会等方面作出了重大贡献。(闻波 谢钱钱)



唐局长为蚌四小特奥运动员颁奖留念



特奥运动员凯旋归来

合肥市蚌埠路第四小学系列报道之三

艾迪留学

亚洲留学专题讲座: 新加坡/香港专场

预约专线: 0551

5239977

物超所值的留学精选

工薪阶层的留学首选

新加坡/香港专题

时间: 2011年4月23日下午14点
地点: 艾迪留学合肥分公司会议厅
主讲: 艾迪留学资深讲师 陈敏老师

主讲内容

香港、新加坡留学优势及项目
名校、奖学金、签证申请指南
案例分析与就业移民方向指导

hefei.eduglobal.com

艾迪留学合肥分公司: 合肥市百大CBD中央广场19F
全球拥有25家直属分公司及海外分支机构